Megoldas. A haromszogek biztosan nem egyenld szaruak, mert abban az esetben egybevagoak is lennének. Tegyiik
fel, hogy a < b < ¢ és vegylink két megfelel6 haromszoget. Mivel a két haromszég nem egybevagd, a hasonlosagnal
egymésnak megfelel6 oldalak nem egyenlé hosszusaguak. Masrészt harom helyre kell elhelyezniink két-két szamot,
emiatt lesz olyan oldal, amelynek a hossztusagat mindkét haromszogben ismerjiik. Ez csak a b oldal két értéke lehet.

Ebbdl az is azonnal lathatd, hogy csak egy megoldésa van a feladatnak. Az egyik haromszogben a = 12, b = 18, mig

18 3
a méasikban b = 12 és ¢ = 18. A hasonldésig ardnya A = — = —. A hasonlésag aranyabol a haromszogek oldalai 12,

12 2
18, 27, valamint 8, 12, 18.



